

Новость · 18 мая 2022, 20:56

Суд приговорил к 8 годам колонии главу предприятия, разрабатывавшего системы для Ту-160

Савеловский районный суд Москвы приговорил к восьми годам колонии Андрея Трубкина, экс-директора научно-производственного предприятия «Темп», занимавшегося разработками для стратегических бомбардировщиков Ту-160. Об этом [сообщает](#) РБК со ссылкой на одного из участников заседания.

Трубкина признали виновным в четырех [эпизодах](#) мошенничества в крупном размере (часть 4 статьи 159 УК). Его также обязали выплатить предприятию ущерб в размере 102 млн рублей.

«Коммерсант» писал, что дело завели еще в 2013 году. Тогда Трубкина отпустили под подписку о невыезде, в 2015 его объявили в розыск, а в 2019 [арестовали](#).

По версии следствия, гендиректор выводил активы «Темпа» «под видом оплаты различных услуг», например, ремонта крыши, реконструкции производственных мощностей и других работ.

НПП «Темп» занимается разработкой компонентов топливных систем стратегических бомбардировщиков-ракетоносцев Ту-22М3 и Ту-160М2.